

День космонавтики

Автор: Шагабутдинова О.С.

15.04.2022 19:16 - Обновлено 15.04.2022 19:17

День космонавтики

12 апреля 1961 года – 61 год назад Советский Союз вывел на земную орбиту первый в мире космический корабль-спутник с человеком на борту Юрием Гагариным. С тех пор этот день в России отмечают как День космонавтики, а в мире — Международный день полета человека в космос. В колледже в этот день слушали рассказы о спутниках Земли, о полётах, смотрели документальный фильм о первом космонавте и провели астрономический бой среди студентов 1 курса.

Победители астрономического боя:

1 место – команда группы 9113 (сп-ти Сестринское дело),

2 место - команда группы 9114 (сп-ти Сестринское дело),

а подготовила мероприятие группа 9225 (сп-ти Сестринское дело).

День космонавтики

Автор: Шагабутдинова О.С.

15.04.2022 19:16 - Обновлено 15.04.2022 19:17



День космонавтики

Автор: Шагабутдинова О.С.

15.04.2022 19:16 - Обновлено 15.04.2022 19:17

